


Актуальність теми. Порушення правил переходу проїзної частини дороги набуло масового характеру, що 

призводить до великої кількості автопригод і, щонайгірше, травмуванню та загибелі людей. З усіх 

ДТП, які трапляються на вулично-дорожній мережі (ВДМ) України, 70% припадає на ВДМ міст, тому 

питання підвищення безпеки руху є актуальним. 

 Мета і задачі дослідження. Метою роботи є вдосконалення принципів організації місць перетинів 

містобудівних перешкод на стадії проекту в існуючих містобудівних умовах для розвантаження 

транспортної системи міста та забезпечення безпеки руху пішоходів. 

 Для виконання поставленої мети необхідно виконати такі задачі: 

 Проаналізувати вулично-дорожню мережу м. Вінниці і визначити її планувальну схему;  

 Провести аналіз статистичних даних дорожньо-транспортних пригод (ДТП) у м. Вінниці, визначити їх 

основні причини та зв'язок з планувальною схемою міста; 

 Провести картографічний аналіз м. Вінниці; 

 Відібрати перехрестя з найбільшою кількістю конфліктних точок та проаналізувати кількість ДТП на 

них; 

 Розробити проект організації будівництва мосту; 

Запропонувати містобудівні заходи для зменшення кількості ДТП у м. Вінниці. 

 

Об’єкт дослідження – функціонування транспортної системи великого міста на прикладі м. Вінниці. 

 

Наукова новизна одержаних результатів. Вперше запропоновано використовувати закільцювання існуючої 

ВДМ для зменшення кількості ДТП у місті.   

 

Практичне значення одержаних результатів. Застосування радіально-кільцевої схеми планування міста 

дозволить зосередити великі транспортні потоки на міських магістралях, що зменшить кількість 

конфліктних точок між пішохідним та автомобільним рухом по місту в цілому і як наслідок зменшить 

кількість дорожньо-транспортних пригод. 





























Висновки 
         Відсутність світлофорів, підземні пішохідні 

переходи, та перевага в русі на кільцевій дорозі 
максимально спрощуватимуть рух транспортних 
засобів, та не перешкоджатимуть руху пішоходів, 
що максимально забезпечить спокій на дорогах.  

Розширення кільцевих доріг допоможе 
розвантажити дороги зосереджені ближче до 

центра міста, збільшити пропускну спроможність 
транспортних потоків.  

 


